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A Sage mint szamologép

1. Szdmold ki 2011 négyzetgyokét!

2. Szamold ki 2011 negyedik gyokét!

3. Szamold ki 2011 hatodik hatvanyat!

4. Mennyi 123*321-nek a 11-es maradéka?

Valtozok hasznalata

1. Legyen Y a sziiletési éved, M a sziiletési honapod, és D a sziiletésed napja, ezekhez vedd fel a harom
valtozot.

2. Hanyszor van meg D Y-ban? Legyen az érték a b valtozéhoz rendelve.

3. Legyen r a sziiletési évednek a hénappal vett maradéka.

4. Mennyi most b és r kiilonbsége?

Beépitett Sage fiiggvények, metédusok

—

. Primszam-e 20117 (hasznald az is_prime() fiiggvényt)

. Primedik napjén sziilettél-e a hdnapnak? (hasznald a D valtozot!)

. Oldd meg a D*x”"2 + M*x - b*r = 0 egyenletet a solve(fv, vdltozo) fliggvény segitségével! (Ne
felejtsd el bevezetni az x-et szimbolikus valtozéként!)

. Numerikusan is oldd meg az egyenletet! Hasznald a find_root(fv == 0, min, max) fliggvényt.

. Oldd meg a fenti egyenletet szimbolikusan is (fejezd ki x-et b, D, M és r-rel)!

. Legyen f a kovetkez? fiiggvény: f = (x+2*¥y)"3

. Helyettesits be x helyére 3-at; utdna x helyére 4-et és y helyére 2-t. Mennyi az eredmény? ( hasznald
f-nek a subs() fliggvényét)

8. Bontsd 0sszeggé f-et! (expand())
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Uj fiiggvény/metédus definialasa

1. Definidlj egy olyan Sage fliggvényt oszthato névvel, amely két valtozot kap bemenetként, és True-t
ad vissza ha az els? oszthaté a masodikkal, egyébként False-t ad.

2. Definidlj egy olyan primnap nev? fiiggvényt , amely két valtoz6t kap bemenetként (legyenek ezek m
és d, mint hénap és nap), és eldonti hogy az m és d dltal meghatarozott nap primszdmadik napja-e az
évnek. Az egyszer?ség kedvéért tegyiik fel hogy minden hénap 30 napos!

3. A fenti fiiggvényt meghivva nézd meg hogy primszdmadik napjan sziilettél-e az évnek!

Rajzolas a Sage segitségével (plot)

1. Rajzolj egy cosinus-gorbét 0-t6] 4*pi -ig!
2. Rajzold ki az (x-2)*2 + 3 mdsodfoku polinomot -2-t71 4-ig, z6ld szinnel!
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3. Rajzold az el?z? mellé (a show fiiggvénnyel) az x"3-3*x + 6 harmadfoku polinomot pirossal!

4. Rajzoljunk kort: cirlce((kozéppont koordindtdi), sugdr, egyebek). Az
"http://wiki.math.bme.huegyebek"http://wiki.math.bme.hu lehetnek: szin, aspect_ratio=True hogy
az x és y tengelyek skdldzasa azonos legyen (kiilonben ellipszist kaphatunk!).

Rajzolas a Sage segitségével (plot)
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